Ukoly pro zaky 8.A, 8.B, 8.C z matematiky na dny 18. 3. — 20. 3. 2020

Vyreste pisemné zadané pfiklady do seSitu z matematiky. Kontrola zadanych ukol probéhne
po prichodu do $koly.

V pripadé potreby kontaktujte vyucujici na e-mail: slupinova@zsvyhlidka.cz

Piiklady k procviceni:
Vypoctéte:
a. [(1+2)3+4]5+6.7= (107)
b. 1+23+45+6.7= (69)
c. (1+2).3+(45+6).7= (191)
d. (1+2).(3+4).(5+6) .7 = (1617)
e. {1+2(3+4)]5+6}.7= (567)
f. 20-[(1+2)-(3+4)]= (24)
g. (19-7):4-3= (0)
h. 9-(9+6):5= (6)
i. (20-1)+[2-(3+4)] = (14)
jo 191D+ (7). ((D)-(8B):(-2)= (-64)
k. 20—-(1+2)-(3+4) = (10)
. [(-10). (-3) +3—13)] : (-5) — (-10) . (-1) = (-14)
m. -10 + (-4) + (+3) — (-5) = (-6)
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516 Vytikej a doplfi rovnosti.

a) 8ac - 20bc = 4c - g) Tax—Thx=7x-
b) 21mx + 27nx = 3x - h) Ox+ax=x-
<) 6ab + 10bc = 2b - 1)4a+8b+20=4.
d) dabc-2c¢=2c- j) 2ab+2ac=2a-
€ 5pq-4pq+pq=pq- k  6r-12=3.
) 6u+4uv+ 8u-10uv=2u- 1) 9ac+ 27ad =9a-
517 Vytykej.

a) Ix+3y =

b) mn+2m = h) 1duv-2auv =
<) ded-6 = i) Jab + 3ac =
d) da+5a = i) 2cd + 2ce =

€) Ixy=Tyx = k) Bac+ 16ab + 6dax =



